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БАШІОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЅЫ

           ЕЙЂНСУРА РАЙОНЫ

  МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫЇ
 ЯЇЫ СЕБЕНЛЕ АУЫЛ СОВЕТЫ

            АУЫЛ БИЛЂМЂЅЕ

                  ХАКИМИЂТЕ

453385, Ишем2ол ауылы,  Чекмарев урамы, 42б
т. (34785) 2-81-95, 2-81-02


№20
О добавлении элементов планировочной структуры на территории сельского поселения Новочебенкинский  сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Приказом Минфина России от 05.11.2015 № 171н «Об утверждении Перечня элементов планировочной структуры, элементов улично-дорожной сети, элементов объектов адресации, типов зданий (сооружений), помещений, используемых в качестве реквизитов адреса, и Правил сокращенного наименования адресообразующих элементов», Уставом сельского поселения,  Администрация сельского поселения Новочебенкинский  сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

ПОСТАНОВЛЯЮ:
  1.  Присвоить элементам планировочной структуры, расположенных на территории сельского поселения Новочебенкинский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан вне границ населенного пункта, следующие наименования: 

Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский муниципальный район, сельское поселение Новочебенкинский сельсовет, Земли сельскохозяйственного назначения территория.

Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский муниципальный район, сельское поселение Новочебенкинский сельсовет, Земли населенных пунктов территория;
Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский муниципальный район, сельское поселение Новочебенкинский сельсовет, Пастбища территория;
Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский муниципальный район, сельское поселение Новочебенкинский сельсовет, Земли сельхозугодий территория;

Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский муниципальный район, сельское поселение Новочебенкинский сельсовет, Земли крестьянско-фермерского хозяйства территория;

Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский муниципальный район, сельское поселение Новочебенкинский сельсовет, Земли лесного хозяйства территория;

2. Управляющий делами Администрации сельского поселения обеспечить внесение сведений о присвоении наименований элементам планировочной структуры в Федеральную информационную адресную систему. 


3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

    Глава сельского поселения:                                          Ш.Я.Хасанов  
РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН
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