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БАШІОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЅЫ

           ЕЙЂНСУРА РАЙОНЫ

  МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫЇ
 ЯЇЫ СЕБЕНЛЕ АУЫЛ СОВЕТЫ

            АУЫЛ БИЛЂМЂЅЕ

                  ХАКИМИЂТЕ

453385, Ишем2ол ауылы,  Чекмарев урамы, 42б
т. (34785) 2-81-95, 2-81-02


№ 26                                                                 
                                                О внесении изменений Постановление администрации сельского поселения Новочебенкинский сельсовет от 07.05.2019 № 21

В  соответствии с Постановлением правительства от 30.06.2010 № 489, на основании протеста прокурора Зианчуринского района Республики Башкортостан № 7.1-2021 от 21.03.2021 на Постановление администрации сельского поселения Новочебенкинский сельсовет от 07.05.20219 № 37 Администрация сельского поселения Новочебенкинский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:



1. Внести в Постановление главы администрации сельского поселения Новочебенкинский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан от 07.05.2019 № 21 следующие изменения:


Пункт 35 Административного регламента по осуществлению контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых (далее - Административный регламент) дополнить абзацами следующего содержания:

«Внесение изменений в ежегодный план проверок допускается в следующих случаях:
в связи с необходимостью указания в ежегодном плане информации, предусмотренной пунктом 3 части 1 статьи 26_2 Федерального закона.
 в связи с необходимостью изменения вида государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в рамках которого проводится плановая проверка, если это предусмотрено положением о виде государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

Подпункт 1 пункта 35 Административного регламента дополнить абзацами следующего содержания:

«Исключение проверки из Плана допускается в следующих случаях:
в связи с запретом на проведение плановых проверок, предусмотренным частью 1_1 статьи 26_2 Федерального закона;
в связи с принятием органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля в период с 18 марта до 5 апреля 2020 г. на основании поручения Правительства Российской Федерации, поручения высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), поручения высшего должностного лица муниципального образования решения об отмене назначенной плановой проверки;
в связи с принятием органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля решения об исключении плановой проверки на основании актов Правительства Российской Федерации, устанавливающих особенности организации и осуществления государственного контроля (надзора) в 2020 году;

в связи с принятием органом государственного контроля (надзора) в 2020-2021 годах решения об исключении плановой проверки из ежегодного плана на основании мотивированного представления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации;
в связи с признанием утратившими силу положений федерального закона, устанавливающих вид государственного контроля (надзора), муниципального контроля, если плановая проверка не подлежит проведению в рамках иного вида государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствии с положением об указанном виде государственного контроля (надзора), муниципального контроля;»

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.


                      Глава  сельского поселения                               Р.Т. Шаяхметов
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