Хаерле кон!Добрый день! 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Добрый день уважаемые жители   сельского поселения, коллеги и гости! 

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсудить задачи на 2021 год.

Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация сельского поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными  правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

•обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, культуры, здравоохранения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
      За истекший 2020 год работа СП Новочебенкинский сельсовет была направлена в первую очередь на улучшение жизнедеятельности и социальной защиты населения  и благоустройства населенных пунктов.  

      Регулярно проводились  совещания при главе с приглашением всего актива СП, где подводились итоги проводимых мероприятий, обсуждались различные  вопросы, касающиеся спорта, деятельности клубов, о работе  учреждений  и организаций, противопожарной безопасности  и др.
В состав сельского поселения Новочебенкинский сельсовет входят 6 населенных пунктов,  в которых постоянно проживает населения в количестве 1862 человек(- 55 к уровню прошлого года). Родилось 6 детей, умерло 18 человек   (основные причины смерти: 4 чел. –старость; 12 чел.-заболевание, 1 чел. - криминал). Как видите число умерших в 2020году в 3 раза превышает число родившихся.

   В сельском поселении  510 пенсионеров, в т.ч. женщин 330, мужчин 180. 
Из 1917 человек населения-  1350 относится к трудоспособному возрасту  из них 510 работающие или занятые в личном подсобном хозяйстве, 261 человек работают за  пределами района.  Детей до 3-х лет -  47, от 3до 7 лет  - 90, от 7 до 18  -  297. Итак мы видим, что  трудовой потенциал у нас имеется. Неполных семей 60, многодетных семей 41, оказавшихся в трудной жизненной ситуации-1, инвалидов всех групп – 135 человек, детей инвалидов -5, детей сирот-7 
Труженики тыла -15 человека, 

вдовы ВОВ – 6 человек, 
воины – интернационалисты - 4,

ветераны  боевых действий, принимавших участие в контр. террористической операции в Чеченской республике – 15,

участники подразделения особого риска - 1.

       Состоят на учете  в ГУ «Центр  занятости  населения  Зианчуринского района» 9 человек. Наше сельское поселение в данное время нуждается в кадрах: в школах по- прежнему  не хватает учителей биологии, химии, информатики, математики, иностранного языка, в СВА требуется врач общей практики, стоматолог,  а сельхозпредприятию требуются, ветврачи, осеменатор, животноводы, зоотехники. 
      По регламенту администрация сельского поселения выдает более 30 видов справок и выписок из домовой и похозяйственных книг. За 2020 год гражданам выдано 1200 справок. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот, детских пособий, получения «материнского капитала». 

За 2020 год проведено 78 нотариальных действий, собрано госпошлины 10950 руб. и 2020 рублей по тарифу.

Нормативно-правовые акты

За 2020 год Администрацией сельского поселения было принято 67 - постановлений, 60 распоряжений по личному составу, 24 распоряжений по основной деятельности. Проведено 10 заседаний Совета депутатов, на которых принято 38 Решений, на основании которых администрация поселения осуществляет свою основную деятельность. Проекты решений сессий, постановления администрации направляются в прокуратуру района.     

      Поступило 1250 обращений граждан, в том числе 10 в письменном виде. На все   обращения граждан даны   ответы. Вопросы жителей - это бесперебойное водоснабжение,  ремонт внутри поселковых дорог, уличное освещение, благоустройство родников, ремонт ограждения кладбищ, бродячие собаки. Большинство проблем жителей решаем совместно с депутатами и старостами населенных пунктов. Но остались и такие проблемы, которые не удалось решить.   

Было проведено 12 встреч с жителями поселения, в том числе 8 встреч в рамках проведения схода граждан, 1 встреча в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности,1 встреча по участию в проекте «Реальные дела», 2 встречи  по участию в ППМИ.

    Одним из полномочий местного самоуправления является ведение первичного воинского учета граждан прибывающих в запасе. 

   В 2020 году в ряды Вооруженных сил  призвано 5 призывников, поставлено на первоначальный воинский учет 11 юношей.

       Объектом  постоянного внимания администрации СП  была и есть  социальная сфера – учреждения образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты населения. Это забота о детях, стариках, инвалидах и больных, матерях, о духовном и физическом  здоровье населения. 

 20 престарелым  гражданам  оказывают помощь социальные работники на дому, в Новых Чебенках Даминева Лира Юнусовна ухаживает за 8 престарелыми, а Хасанова Лилия Юлаевна в Ишемгул за 12.  Нам нужны социальные работники в Кузебеково, Новониколаевке, Назарово. Такую же помощь оказывают лицам,  достигшим возраста 80 лет.   Не остаются без внимания пожилые и одинокие со стороны тимуровских команд школ. Своевременно выплачиваются социальные пособия и пенсии. 
В истекшем году юбилеи супружеской жизни отметили 3 семьи – Низамутдиновы – 70 лет.  Ибрагимовы и  Нигматуллины – 50 лет, которые  не остались без внимания Главы  РБ  и  главы МР.

            По доходам бюджета:
Решением депутатов Совета сельского поселения от 15 декабря 2020 был  утвержден бюджет сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. Бюджет поселения  складывается из собственных доходов, которые в свою очередь зачисляются, согласно установленным нормативам, делятся на налоговые и неналоговые, а также безвозмездные поступления, дотации и субсидии. 
      По видам доходная часть  бюджета за 2020 год выглядит следующим 
образом: 
Собственные  доходы в 2020 году составили 1038,1 тыс. руб, доля собственных доходов СП в расчете на 1 жителя составляет 642 руб. 
Земельный налог собрано  820,2 тыс. руб. выполнили на  101%.
   Имущественный налог поступил в сумме 74,2 тыс. руб. при плане составил 98,9 %,   
госпошлина при плане 11000 выполнение составило 12450 тыс. руб., что составляет 113 %.  
Единый СХ налог  поступило 11,07 тыс.руб., что составило 14,4%. Невыполнение плану способствовало то, что в связи с пандемией 
                    Деятельность  учреждений образования:
Всего школ 2, из них средняя- 1, неполная средняя -1
Инякская МОБУ СОШ 

Всего обучающихся 121 количество учителей  23 чел.  Наполняемость  классов: 7 учеников на 1 учителя. Успеваемость 100 %, качество знаний 57,4%, отличников и  ударников по итогам года 66. После окончания школы 100% детей  поступили в различные вузы нашей Республики и г. Оренбурга. 
     Учителя с сентября проводят консультации для выпускников 9 и 11 классов, ведут систематическую подготовку к ГИА. Так же наши ученики активно участвуют в различных конкурсах районного уровня и достигают не плохих результатов.

    Подвоз обучающихся осуществляется на автобусах ПАЗ и Газель,  состояние транспорта хорошее, водители постоянно контролируют работу техники и проводят при необходимости ремонт. Организации обеспечивают обучающихся горячим питанием, охвачены 100 % обучающихся обеих школ. Для обучающихся из многодетных семей и обучающихся с ОВЗ готовится отдельное питание. На летних каникулах обучающиеся 5-11 классов проходят практику на пришкольно-опытном участке. 

    МОАУ школа-интернат ООО д. Новониколаевка.

В школе обучается и воспитывается  56 учащихся, В 2020  году проживали дети из малообеспеченных, многодетных, неблагополучных семей из Зианчуринского района, Кугарчинского района и из г.Сибая. В общем количестве  39 воспитанников, преподавателей   9 человек, воспитателей 3 человека. 
В школе работает историко-краеведческий музей, сотрудничает с ЦРТДЮ, с библиотекой, с КДН и защите их прав, с ОВД района, с ГИБДД. 

    Учащиеся   школы - интернат  постоянные участники районных соревнований по теннису, футболу, волейболу, баскетболу, лыжам и т.д. Они постоянно становятся победителями в этих соревнованиях. Очень интересно прошли соревнования по лыжам на приз Строительной компании ООО «Акрополь». Активно в школе проходили акции посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне,  Дню пожилых людей.  Ребята школы-интерната  д.Новониколаевка , являются частыми участниками  и победителями , призерами различных районных, республиканских и всероссийских  творческих конкурсов.
       В Ташлинской школе-интернате образцовый  приусадебный участок, с которого ежегодно собирают прекрасный урожай, используют для своих нужд, а также  реализуют излишки населению. 
   Также она  является культурным центром деревень Новониколаевка  и Назарово. Все массовые мероприятия проводятся в школе силами коллектива данной школы. За это им большое спасибо. 

       Коллективы всех школ в течении года принимали активное участие во всех мероприятиях проводимых в сельском поселении: субботники, концерты, праздники и т.д.

       На территории СП работает  детский сад «Тополек». 

Списочный состав контингента детей в ДОУ составляет 32ребенка. В детском саду функционируют 2 разновозрастные группы.

   Детский сад «Тополек»  с. Ишемгул размещён в  двухэтажном, кирпичном здании,  построенном в 2000 г. по типовому проекту.

   В детском саду имеется музыкальный зал, методический кабинет, изолятор для заболевших детей, музей.  Организован  подвоз детей из Кузебеково и Новые Чебенки.
       Коллектив детского сада принимал активное участие  во всех запланированных конкурсах,  акциях и субботниках  Зианчуринского района и СП
В СП  работают 4 медицинских  учреждения, из них 1   сельская врачебная амбулатория, 3 ФАП. Работают 8 специалистов, со средним специальным образованием. За отчетный период  принято 13082 пациентов, состоит на учете беременных -6, на Д-учете 9 детей до 1 года 

  В 2020 году родилось 6 детей,  умерло 19 человек.

         Нареканий и жалоб со стороны населения нашим работникам медицины нет. Все они люди со стажем, работу знают и приходят на помощь каждому в любое время суток. 
Деятельность учреждений культуры:

 Всего учреждений культуры 3, из них СДК -2, СК -1, библиотек -2. 

Всего работающих 8 человек, в том числе техперсонал 2. Все здания соответствуют требованиям пожарной безопасности. 

Вся работа была направлена на реализацию мероприятий запланированных в рамках Года памяти и славы в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и  Года эстетики населённых пунктов в Республике Башкортостан. В  связи  со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением CoViD-19 по всей стране,  мероприятия до апреля проводились по плану, а с апреля до конца года мероприятия во всех домах культуры проводились в онлайн режиме.
       2020 год, начался для всех работников культуры  с проведением  эстафеты  народного творчества среди сельских поселений, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Была проведена большая работа по организации этого мероприятия,  с участием всех населенных пунктов.
Ишемгуловский СДК: В Ишемгуловском СДК работают 2 человека- Худ.руководитель и культорганизатор.

 Всего в 2020 году проведено:

61 офлайн культурно-массовых мероприятий- 1502 посетителя

и  228 онлайн-меропритятий, участие в онлайн мероприятиях Республиканского Центра Народного Творчества и Министерства Культуры РБ. 
    В учреждениях культуры действует 10 творческих объединений, из них 6 - для детей до 14 лет, 2 - для молодежи, 2 - для пожилых.    За участие в региональных и республиканских конкурсах наши коллективы и участники награждены дипломами 2 и 3 степени. 

    Библиотечный фонд Ишемгуловской сельской библиотеки на сегодняшний день составляет 12780 книг, пользователей – 675, книговыдача - 12938, платные услуги сданы на сумму 9800 руб.

В связи с ситуацией из -за коронавируса библиотеки перешли на онлайн мероприятия. Пришлось изучать новые формы проведения мероприятий: онлайн конкурсы, онлайн-квесты , онлайн выставки для детей и взрослых. Проводились онлайн задания по сказкам, филворды, игры, конкурсы в социальной сети Контакт.
Новочебенский  СДК : Количество работающих в СДК 2,  1- худ. рук, 1- тех. персонал на 0,5 ставке; Работающих в библиотеке 1.

Состояние зданий удовлетворительное, система отопления центральное.

Пожарная безопасность имеется.

По  проекту« Реальные дела» в 2020 году  отремонтировали входную группу, приобрели новую музыкальную  аппаратуру. По программе ППМИ заменили театральные кресла в количестве 150 штук и сценическую одежду.

Книжный фонд 7964; читатели 649; посещения 10388 провела 105 мероприятий в том числе для детей 45. Продано книг на сумму 10000 руб.

Проведено в СДК 69 офлайн  мероприятий, в том числе23 платных. 1221 человек посещение. Платные услуги 4200 тысяч руб.

73 онлайн мероприятия. 

Мероприятия до апреля провели все по плану, а с апреля до конца года мероприятия проводились в онлайн режиме.  Принимали активное участия  в республиканских и районных фестивалях  и конкурсах  на которых занимали призовые места. 
Кузебековский СК.  Всего учреждений 1, работает   1 культорг.
Состояние зданий удовлетворительное.  Имеется  муз. центр. 

Проведено 29  офлайн  мероприятий, в том числе 8 платных. 466 человек посещение. Платные услуги 1290тысяч руб.

62 онлайн мероприятий.  Принимали участие в  Первом  открытытом  городском конкурсе башкирской и татарской песни, в 

Районном  конкурсе «Художественное слово»,  «Поэтическое слово «На балу у Золушке».  
     На территории СП в селе Новые Чебенки  находится почтовое отделение, и отделение Сбербанка, которые обслуживают 6 населенных пунктов. Зданию почты требуется капитальный ремонт, замена окон, полов, входной группы, установка пандуса. Не смотря на это  работниками почтового отделения ведется повседневная, целенаправленная , скромная работа. 
Деятельность предприятий, хозяйств на территории СП.
                         Уважаемые  депутаты и приглашенные!

     На территории сельского поселения в 2020 году функционировало 1 сельхозпредприятие, 12 КФХ, пятеро предпринимателей занимается  торгово-закупочной деятельностью.
Развитие малых форм хозяйствования - одна из ключевых задач нашей Республики и  района. Это гарантия занятости населения и увеличения объемов производства. В 2020 г. Макаев Кылысбай Кусумович получил «Семейный грант» в размере 5 млн. руб. на развитие КФХ. Тукаева Динара по итогам 2020 года  была награждена почетной грамотой администрации МР. Юсупов Хайдар Хусаинович по  программе «Семейный фермер» получил 3 мл. руб., добавив свои 2 млн. он приобрел 24 головы нетелей симментальской породы,трактор-  МТЗ-82.1 и молоковоз на базе УАЗ.
        В 2020 году был организован сбор молока на конкурентной основе, Сбор молока – это самозанятость населения (вовлечено 136 семей), а также дополнительный доход от сдачи молока некоторых семей. Цены  сданного молока в 2020 году были не ниже 16 руб. за литр.  Юсупов Хайдар собрал с населения 400 т. молока, всех больше сдали Дужников Юра, Бакиров Рамиль и Абдуллин Эльбрус. Даминева  Таслима с населения собрали 350 т., хорошо сдавали молоко Бакиров Миннула,  Бикташева Альбина, Сабитов Фариз, губайдуллина Миннибика. 
     В 2020 года на нашей территории продолжил  работать агрохолдинг ОП «Зианчуринское» «А7Агро-РБ». Подробнее о работе агорохолдинга на нашей территории расскажет в своем выступлении исполняющий обязанности руководителя Имельбаев Самат Сагитович. 
        Прошедший год был благоприятным для наших сельхоз товаропроизводителей, они вырастили прекрасный урожай зерновых и кормовых культур, заложили семенной фонд на будущий год и рассчитались со всеми пайщиками

 В сельском поселении  зарегистрировано 1386 пайщиков, из них  1100 человек воспользовались своим правом и оформили свою долевую собственность.  
     Традиционно наше население занимается гусеводством, которое приносит неплохие доходы нашему населению.  В настоящее время гусеводством на нашей территории занимается ИП Абдрахимов Рустам Тагирович 
    Также  нужно отметить  семью Юсуповых, которая ежегодно  снабжает население   молодняком птиц  и  спецкормами.

   В личных подсобных хозяйствах  содержится 2530 голов КРС, в том числе 626 коров,  свиней –76, овец и коз 1769 , лошадей – 186, птицы – 12900 ,  пчелосемей -335 .
    На  базе ИП Мусина в д. Караберда развивается внутренний туризм. ИП Тулибаева Венера занималась разведением рыб на Новочебенкинском пруду, закупили 300 кг. мальков и реализовали 1 т. рыбы. 
       Наши жители всегда стремятся к лучшему. Поэтому уверен, что в будущем в нашем СП  заработает  еще больше программ по развитию села, а товарооборот с участием  населения увеличится.
     Одной  из значимых экономических составляющих для поселения являются личные подсобные хозяйства,  и от их развития во многом зависит сегодня  благосостояние населения. В последние годы все чаще наши жители стали  приобретать  трактора и сельхозмашины.  В личном подсобном хозяйстве граждан находится 50 тракторов, 12 грузовых автомобилей,  косилки -34, согребалки-31, КУН-10- 9, прицепов -35, культиваторы, плуги – 24.  Это  радует нас, но не все трактора и прицепы оформлены и зарегистрированы в ГОС технадзоре.  Многие  владельцы техники игнорируют проведение техосмотра, все эти факторы могут привести к печальным последствиям. Так как они связаны с обеспечением безопасности   дорожного движения и сохранения жизни и здоровья жителей поселения.
         Большую  помощь оказывают при заготовке кормов, вспашке огородов частные трактора. Особенно Сабитов Фариз из Калимуллино, Сабиров Радик, Дадонов Олег из с. Ишемгул. Макаев  Кылысбай, Сибагатов Исангильды из д. Кузебеково, Ахметшин Нафик, Усманов Дамир, Кильдияров Тагир, Хасанов Айрат из д. Назарово,   Бикташев Раиль, Сабиров Марсель, Хасанов Алик, Саиткулов  Марат, Рахимов Ильдус, Ибрагимов Самат, Юсупов Хайдар, Аминев Ильшат из с. Новые Чебенки, 
      Пастьба скота во всех населенных пунктах организована  по очереди. Несмотря на это  мы еще не смогли искоренить потраву  посевов и сенокосов. С этим недугом ежегодно боремся, принимаем различные решения, но проблема остается. За истекший год по отношению нарушителей составлено 16 административных протоколов на сумму 17 тыс. руб. 
Благоустройство.

          Благоустройство населенных пунктов представляет собой комплекс работ по созданию комфортных условий для  проживания людей. 
  В 2020 год в районе был объявлен конкурс по благоустройству родников, нами был благоустроен родник «Родник памяти».  в селе Ишемгул, который занял 2 место по району.  Работа по благоустройству родников будет продолжена обязательно. 

    Провели грейдирование и отсыпку улицы Молодежная, Мира, Школьная, Хуторская,  переулок Южный и Речной, ямочный ремонт  ул. Чекмарева,    в с. Ишемгул, проведен ямочный ремонт  ул. Центральной, Юбилейной   в с. Новые Чебенки. 
   Мы должны научиться жить красиво, беречь то, что имеем, приумножать хорошее. Глядя на то, как  меняется все вокруг, люди начинают чувствовать ответственность за все, что их окружает. 
           Одним из полномочий Главы является  содержание улиц внутри населенных пунктов. Выделенные  денежные средства  из Республиканского и районного бюджета  на дорожное хозяйство  израсходованы на:  
-  очистку снега – 123,4 тыс.руб.

- на грейдирование дорог – 32,6 тыс. руб.

-ямочный ремонт- 137 тыс. руб.

- отсыпка улиц села Ишемгул – 498,3 тыс. руб.

- приобретено ГСМ- на  50 тыс.руб.

- на благоустройство  населенных пунктов:

 - уличное освещение электроэнергия- 300,8 тыс. руб., в 2020 году было установлено дополнительно  22  светильника. Всего по СП 155 светильников, поэтому на электроэнергию была израсходована большая сумма.  
- приобретение материалов для уличного освещения – 23,4 тыс. руб.
- на приобретение саженцев использовано 6,0 тыс. руб.
- обкос травы в   населенных пунктов 71,2 тыс. руб.

  На охрану окружающей среды выделено из республиканского бюджета 200 тыс. руб., из них использовано:

- на приобретение металлического ограждения контейнеров – 185 тыс. руб.

- на рекультивацию свалки -  15 тыс. руб.

  По программе «Реальные дела»  на ремонт входной группы СДК села Новые Чебенки выделено 200 ты. руб., ООО «Грант» выполнили работу за 150 тыс., на сэкономленные деньги приобрели музыкальную аппаратуру для СДК. 
По программе ППМИ было выделено 300 тыс. руб. на приобретение материала для огораживания кладбища в Новых Чебенках. 
     Свалки. С 31 декабря 2018 года все свалки находящиеся на территории СП закрыты. В 2019 году нами произведена рекультивация  свалок в с. Ишемгул, Новые Чебенки, д. Калимуллино и Кузебеково. 

     В нашем сельском поселении производится мешковой сбор мусора в соответствии с графиком вывоза.  Для организации регулярного сбора ТКО в каждом населенном пункте будут установлены контейнерные площадки. Уже закуплены и привезены контейнеры в количестве 5 штук для Новых Чебенков, в ближайшее время будем заказывать и устанавливать контейнерные площадки во всех населенных пунктах. 
      Приняли план мероприятий по выявлению, локализации и ликвидации сорных и  карантинных растений. Произведен обкос вдоль дорожного полотна и на пустырях. 
      Совместно с  депутатами и активом села был организован подворный обход  по выявлению сорной растительности и уничтожению их.  Не всегда  удается своевременно решить за счет бюджетных средств все вопросы, некоторые накапливаются годами и озвучиваются в ходе избирательной компании в виде наказов. Поэтому мы старались некоторую часть работы  выполнять  субботниками. Хочу  поблагодарить всех, кто принимал участие  в благоустройстве  наших сел и деревень.
      В сельском поселении  кладбищ 9, состояние их удовлетворительное, все оформлены  в собственность на бессрочное пользование.     Во всех  населенных пунктах организовали субботники по приведению в порядок кладбищ.     2 мая ежегодно стараемся проводить родительский день, но не всегда находим поддержку со стороны населения.   В 2019 году по программе ППМИ закупили материал для завершения огораживания кладбища в с. Новые Чебенки и планируем провести ремонт ограждения кладбища на Заречной стороне. 
       Одной  из основных задач сельской администрации  является обеспечение водой. Ответственные лица  качают воду, собирают деньги, оплачивают  за электроэнергию. Часть собранных средств  идет на оплату зарплаты, электроэнергии,   на ремонт, и приобретение запасных частей. На сегодняшний день имеется в запасе 2 насоса ЭЦВ-6 с материалами.  Протяженность водопроводных сетей составляет  более 14 км. Сети устарели, при эксплуатации  возникают аварии, что создают неудобства для населения. В 2019 году  завершили  замену водопроводной сети с. Ишемгул.

   Сегодня проблема по водообеспечению  возникает в д. Новониколаевка, требуется замена водонапорной башни. В д. Кузебеково и Калимуллино Новониколаевке собранные средства не покрывают ежемесячные  расходы и в этих населённых пунктах в дальнейшем хотим перейти на фактические расходы. 
     Вода – это источник жизни, водные ресурсы не безграничны, поэтому хочется обратиться ко всем жителям сельского поселения с просьбой бережнее относиться к богатству природы. 
       На территории СП работает добровольная пожарная дружина  с выделением 3 штатных единиц. Имеется пожарная машина. В 2019 году приобрели генератор бензиновый на сумму 29960  руб.
         С привлечением  пожарных регулярно   проводятся обследования всех домовладений, населению раздаются под роспись памятки о пожарной безопасности.  В ходе проверки  выявляются  такие замечания, как  старая электропроводка,  оголенные провода,   неисправность дымохода, неубранные  остатки кормов и др.  Пожарные  выезжали на горящие горы, сенокосы, свалки, пустыри, которые  люди  допустили по неосторожности.  В зоне риска находятся многодетные и одиноко проживающие жители, поэтому в 2019 году 23 семьям  были установлены извещатели о возгарании. На сходах граждан, которые проходили осенью, было предложено купить пожарные извещатели в каждый дом. От пожара никто не застрахован, поэтому хотелось бы чтобы жители  страховали своё имущество от несчастных случаев.                       
 Ветеринарное обслуживание.

Ветеринарное обслуживание  скота, находящегося в личных подсобных хозяйствах возложена на Новочебенкинскую ветеринарную лечебницу – заведующий Губайдуллин А.Ф. д. Новониколаевку, Назарово, Кузебеково обслуживает Бакиров Миннулла, Новые Чебенки, Калимуллино, Ишемгул – Кульмурзин Гафур. Фельдшер-осеменатор Кульмурзина Расиля, в частном секторе осеменено  110  коров. Работники ветеринарной лечебницы к своей работе относятся добросовестно, все ветеринарные мероприятия проводят вовремя и качественно с полным охватом. 
    Традиционно  многие  культурные и религиозные праздники проводим, привлекая своих спонсоров-земляков, которые с удовольствием оказывают помощь. 
      Самым уважаемым  меценатом, по праву конечно же, является наш земляк Гайсин Хайдар  Миншарифович- генеральный директор строительной фирмы «Акрополь».  

          Сегодня от имени всех жителей и также от себя лично хочу выразить слова  благодарности всем за оказанную помощь: Это –«А7Агро - РБ» Комаровских Алексей Витальевич, Комфорт (Шарипов Р.Х.), Гранд (Шарипов Э.Х.), ИП Мусин И.Р. а также главам КФХ  и индивидуальным  предпринимателям. которые не остаются в стороне и всегда помогают сельскому поселению.
           Общественные  организации.
      Самая многочисленная организация- это  Совет ветеранов (более 490 человек). Долгие годы  его  возглавлял   Кутлубаев А.С., с октября  2019 год Совет ветеранов возглавляет Гайсин З.М.  многие мероприятия проходят с участием ветеранов, которые оказывают неоценимую помощь в патриотическом воспитании молодежи. 
        С 21 октября 2016 года создана ДНД в количестве 5 человек, командиром которой назначен  Юсупов Хайдар Хусаинович, а членами Бакирова В.Ю., Цыганенко М.В., Абдульменов И.Ф., Ганиев Р.Г.  ДНД  дежурит по  выходным и праздничным дням, совместно с родителями.
             Опираясь на общественные организации,  проводим  массовые мероприятия: курбан байрам, ураза байрам, Новый год,  День пожилых людей, 9 Мая и многие другие. При проведении  данных мероприятий не остаются в стороне учреждения и предприятия, находящиеся на нашей территории.
             Спорт.

     Развитие спорта  является одним из приоритетным направлением  работы СП. В целях  организации физкультурно-массовой,  спортивно-оздоровительной работы среди населения, привлечения их к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды  здорового образа жизни ежегодно в феврале проводятся   соревнования по волейболу среди молодежи сельского поселения на приз администрации  сельского поселения, а в 2019 году команда по волейболу участвовала в  районных соревнованиях по волейболу, посвящённые к 100-летию Республики Башкортостан.  Наша мужская и женская команды вели упорную борьбу в подгруппе "Север". Хочется поблагодарить наших спортсменов за достойное представление нашего  СП.   Традиционно  в д. Новониколаевка ежегодно проводятся лыжные соревнования на приз фирмы «Акрополя».
              Наши жители стали ответственнее относиться к своему здоровью: например в с. Ишемгул многие занимаются «Скандинавской ходьбой» и  этим пропагандируют здоровый образ жизни. В в конце сентября 2019 году команда пенсионеров участвовала в районной спартакиаде «За активное долголетие», где заняли 1 место в перетягивании каната и 7 место в командном зачете.
                           Уважаемые депутаты и приглашенные!

         Главной опорой  в работе Администрации  является Совет депутатов и старосты населенных пунктов и весь актив СП. Могу без преувеличения сказать, что наше население   люди активной жизненной позиции, не равнодушные к  делам и заботам жителей населения. Многие  вопросы  из наказов избирателей решаются с их участием:  отсыпки улиц, реконструкция уличного освещения,  ремонт кладбищ,  ремонт социальных объектов и учреждений,  различные субботники и т.д.
     Приоритетным  направлением в 2020 году будут это работа с населением, так как  без людей и их поддержки не добиться хороших результатов.
     Мы будем продолжать практику отчетов  Администрации и Совета депутатов перед жителями о проделанной работе, круглых столов по наиболее волнующим вопросам.  
      Не маловажную роль на селе имеет развитие  малого и среднего бизнеса на ряду с ЛПХ и хотелось бы чтобы их развитие дало, прежде всего, дополнительные рабочие места и достойную заработную плату нашим жителям.

       Убежден, что  мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще  не решенные проблемы, и  реализуем  намеченные планы.

       Мы все понимаем, что есть вопросы, которые нужно решать сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долгосрочной перспективы.
      Верится в то, что всё у нас получится. Стремление жить лучше объединяет местную власть и население. Много единомышленников, плодотворно работает депутатский корпус, а это значит, что впереди будет много побед и свершений.
Уважаемые  депутаты и приглашенные!
     Сделано много, удалось  решить  ряд наказов избирателей, многие из которых не решались годами.

     Но остаются еще  нерешенными  такие важные вопросы, как:  ремонт  автодороги Исянгулово-Ишемгул, асфальтирование улицы Победа д. Кузебеково, расширение зоны действия сети Мегафон, а самым важным  вопросом на сегодняшний день и на перспективу остается создание новых рабочих мест, нового формата. Большую надежду возлагаем на инвесторов.
     Да, сегодня в стране сложилась непростая экономическая ситуация, но это не дает  права власти, в том числе нам, использовать кризис в оправдание невыполненных социальных обязательств и планов. 
          Минувший  год выдался непростым и в то же время богатым  на события,    в 2019 году прошли выборы главы Республики Башкортостан, а так же выборы депутатов сельского поселения, у нас полностью сменился депутатский корпус и сменился Глава СП.  Надеемся, что поставленные  цели мы достигнем вместе, для этого у нас есть все. Есть  ресурсы. Есть желание. Есть взаимопонимание и молодые энергичные депутаты, которые уже начали показывать свою работу. Так    на районном  итоговом собрании депутат Совета СП, водитель Администрации - Хасанов Халил Сахиевич получил Почетную грамоту от Государственного собрания - Курултай РБ из рук Байчурина А.С. Своими достижениями Халил Сахиевич доказал, что за короткий срок можно достичь много.
        Президентом РФ Путиным В.В. 2020 год объявлен Годом памяти и славы. В Республике Башкортостан в 2020 году пройдут мероприятия посвященные году эстетики населенных пунктов: газоны, тротуары, освещение, заборы. Так же этот год в РБ объявлен годом башкирского языка.
       Всем большое спасибо  за проведенную в течение года работу, поддержку и понимание. Желаю вам и вашим близким здоровья и всего хорошего.
 Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, постарался осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения,   неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.

Выражаю слова благодарности гражданам, которые оказывают содействие и помощь в проведении праздничных мероприятиях, депутатскому корпусу сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения.  Так 18 января 2019 года наше сельское поселение участвовало в фестивале- марафоне посвященному 100- летию Республики Башкортостан. 19 сентября на территории сельского поселения прошло прекрасное событие: "Праздник молока" на базе ООО " А7Агро-РБ". Праздник прошёл на высоком организационном уровне. В мероприятии приняли участие старшеклассников из восьми школ Зианчуринского района.

  Участвовали в районном конкурсе «Трезвое село», велась работа по профилактике здорового образа жизни, борьба с торговцами продажи несанкционированного алкоголя. Было выявлено четыре точки продажи: Кусаргалин Ришат, Муратов Раиль, Ягафарова Зульхиза все они оштрафованы на 30 тыс. руб, а   Кильдиярова Насима находится в розыске и ее тоже ждет штраф. При повторном выявлении точки продаж на этих граждан будет заведено уголовное дело. 
Все проводимые  мероприятия значимые, население  отнеслись к этому со всей ответственностью, под руководством клубных работников  подготовили и провели все на высоком уровне. Разрешите мне поблагодарить всех участников мероприятий: это и коллективы школ и работники детского сада, ОП «Зиануринское», главы КФХ и ИП,  и конечно же участники художественной самодеятельности. 

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

